

Командой Лиги юных журналистов (г. Москва) был снят документальный сериал «География детства». Главными героями проекта стали дети – носители культурно-исторического наследия народов четырех республик: Бурятии, Чувашии, Крыма, Адыгеи.

Главная сюжетная линия сериала построена на идее о любви к своей малой Родине, к своей народности, к родителям, к языку, традициям и культуре. Также затронуты проблемы, которые касаются детей и подростков любых национальностей: взросление, дружба, отношения с родителями, любовь, школа, самореализация, выбор профессии и жизненного пути.

Проект создан Лигой юных журналистов при поддержке АНО «ИРИ».

Премьеры четырёх серий проекта состоялись:

- 25 октября — «Дети Бурятии»
- 1 ноября — «Дети Адыгеи»
- 8 ноября — «Дети Крыма»
- 15 ноября — «Дети Чувашии»

ФИЛЬМ «ДЕТИ ЧУВАШИИ»

В Чувашской Республике проживает более миллиона жителей разных национальностей. Большинство из них – русские и чуваша. Чувашские земли раскинулись по правому берегу Волги и находятся в самом сердце России. Природа этого региона – самобытна и загадочна. У республики есть свои таинственные места, традиции, обряды и легенды.

Но самая главная ценность Чувашии – это дети. Именно они герои нашего фильма. Предлагаем посмотреть четвёртую часть документального сериала «География детства»!

В фильме снят учащийся 3В класса МБОУ «Лицей № 18» г. Новочебоксарска Орлов Денис.